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„Ve vybraných obcích s rozšířenou působností zasedly povodňové komise, podle zjištěných
informací štáby situaci sledují, přijímají preventivní opatření a řeší případné problémy.
Pracovníci krajské povodňové komise jsou s nimi v telefonickém kontaktu,“ informoval
Martin Hyský.

Příklad postupu konkrétní kulminace: Řeka Jihlava – v Batelově je řeka po kulminaci, během
dopoledne kulminovala ve Dvorcích, v Bransouzívh průtok se zplošťuje, do několika hodin
pravděpodobně kolem oběda bude 3. stupeň v Třebíči. Podstatnou část zvýšeného průtoku řeky
Jihlavy pojme vodní dílo Dalešice.

V Třešti musely být upuštěny vybrané rybníky, upuštěn musí být rybník Stará plovárna v Jihlavě. V
Třebíči preventivně zasedá povodňový štáb od půlnoci, ve Velkém Meziříčí jsou od včerejška
postavené zábrany. V Havlíčkově Brodě monitorují situaci také od půlnoci, preventivně byla
zapytlována obvyklá zátopová místa. V Mrákotíně dopoledne ohlásilo vedení obce praskající hráz
rybníka, na místě situaci pomáhají řešit hasiči z HZS Kraje Vysočina.

Zpravodajství HZS Kraje Vysočina:

Od 00:00 23.12023 do 10:00 25.12.2023 zasahovali hasiči u 1161 mimořádných událostí, z toho 911
u odstranění stromů z komunikací, 206 u čerpání vody ze zatopených sklepů, 36 dopravních nehod, u
6 požárů, na 2 místech zajišťovali zálohování elektrickou energií.

K dnešní 10 hodině zasahuje HZS Kraje Vysočina na 33 místech (u různých tipů událostí):

Obec s rozšířenou působností
 

Počet aktuálních zásahů HZS Kraje Vysočina
 

Havlíčkův Brod
 

7
 

Chotěboř
 

4
 

Světlá nad Sázavou
 

3
 

Jihlava
 

8
 

Pelhřimov
 

1
 

Humpolec
 

2
 

Třebíč
 

2
 

Žďár nad Sázavou
 

1
 

Nové Město na Moravě
 

1
 



Velké Meziříčí
 

4
 

Mimořádnou plošnou událost způsobenou trvalými vydatnými dešti s následkem lokálních záplav
řešila Povodňová komise Kraje Vysočina naposledy v létě 2013. Povodně způsobené rychlým táním
sněhu naposledy region zažil v roce 2006.

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4124103&id_org=450008
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